

Организация привлечена к административной ответственности за нарушения при осуществлении работ по проектированию и строительству

Межрайонной природоохранной прокуратурой г. Москвы проведена проверка по осуществлению работ при установке бетонных свай.

Так, выявлено, что организацией, производящей работы, вопреки нормам закона, в отсутствие ограждения мест производства работ, осуществлены действия в границах прибрежной защитной полосы водного объекта, выразившиеся в складировании строительного мусора.

Также установлено, что проектная документация по осуществлению деятельности планировки территории, в рамках размещения строительства не согласовывалась.

По выявленным нарушениям, в отношении юридического лица организации вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 8.48 (несоблюдение требований к сохранению водных биологических ресурсов и среды их обитания) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Исполнение требований законодательства поставлено на контроль.

Информация представлена
межрайонной природоохранной
прокуратурой г. Москвы